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 підвищення позитивного іміджу міських агломерацій через маркетингові механізми 

(розвиток туризму, брендинг та інші); 

 сприяння розвитку міських агломерацій шляхом надання високої швидкості обміну 

великими обсягами інформації; високий рівень спілкування учасників ринку з 

метою підвищення інноваційного потенціалу сталого розвитку. 

З огляду на вказане вище, можна констатувати, що дійсно настав час для 

приділeння набагато більшої уваги конкурентоспроможності підприємств в містах. 

Навeдeні мeтодологічні поради корисні для керівників підприємств та інших учасників 

економіки міста, які бажають зробити свій внесок у підвищення його 

конкурентоспроможності. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ НА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

На сучасному етапі розвитку економіки України та її областей, як окремих 

економічних елементів, європейська інтеграція займає основне та дуже важливе місце. 

Європейська інтеграція забезпечує сталий економічний та соціальний розвиток, 

впровадження інновацій та новітніх технологій, залучення інвестицій, удосконалення 

системи освіти та законодавчої сфери, а також забезпечення вдосконалення фондового 
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ринку. Також, європейська інтеграція позитивно впливає на розвиток та ефективність 

функціонування вітчизняних підприємств, а саме:  

 виробництво якісної та конкурентоспроможної продукції і послуг;  

 оновлення застарілого обладнання;  

 залучення кваліфікованих кадрів; 

 обмін досвідом з закордонними партнерами; 

 впровадження інновацій тощо. 

А це в свою чергу забезпечує збільшення прибутків від продажів (відповідно 

збільшення експорту), збільшення кількості робочих місць, підвищення заробітної плати 

та відрахувань, покращення умов праці. Оскільки держава не в змозі повністю 

забезпечити процес модернізації, фінансового оновлення вітчизняних підприємств, вони 

залучають фінансові інвестиції, розширюють кодони експорту власної продукції. Так, 

згідно з фінансовими даними Державної служби статистики у Львівській області [1], 

найбільше підприємства  Львівської  області в 2017 р.  експортували до таких країн: 

Польща  - 397 461,6 тис. дол. США, Німеччина – 179 701,0 тис. дол., Чехія – 100 546,2 тис. 

дол., Данія – 95 225,2 тис. дол., Угорщина – 38 137,0 тис. дол., Словаччина – 37 700,5 тис. 

дол., Російська Федерація – 35 330,6 тис. дол., Румунія – 35 685,1 тис. дол., Нідерланди – 

34 720,3 тис. дол.,Білорусь – 31 839,3 тис. дол., Бельгія – 31 337,3 тис. дол. (експорт до 

решта країн складає менше 30 000 тис. дол. США). Як видно з даних, значна частина 

експорту у 2017 р. приходиться на країни Євросоюзу, що свідчить про високу якість та 

різноманітність продукції, відповідності товарів та послуг міжнародним стандартам, що є 

позитивним для вітчизняних підприємств.   

Важливим є розмір прямих іноземних інвестицій в підприємства Львівської області 

з країн світу, що свідчить про довіру інвесторів до нашої  країни, розробку планів 

отримання прибутку тощо. Основну саму прямих інвестицій у 2016 році підприємства 

Львівської області отримали від наступних країн: Польща – 361,6 млн. дол., Кіпр – 150,2 

млн. дол., Австрія – 110,7 млн. дол., Німеччина – 85,4 млн. грн., Швейцарія – 70,1 млн. 

грн., Данія – 59,8 млн. дол., Віргінські острови – 49,6 млн. дол. та інші країни понад 200 

млн. дол. 

Проте, варто враховувати і низку проблем та труднощів, з якими стикаються 

економічні учасники в процесі європейської інтеграції: збільшення розміру витрат на 

оновлення, вдосконалення, забезпечення нових потреб чи умов, вивчення міжнародного 
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законодавства у сфері діяльності того чи іншого підприємства, налагодження ділових 

зв’язків в іншій країні з банками, фінансовими установами, державними органами (у разі 

наміру відкрити представництво за кордоном), проведення якісного аудиту власної 

діяльності, у разі потреби повний ребрединг.  

Отже, можна зробити висновок що європейська інтеграція має значний вплив на 

діяльність та розвиток підприємств Львівської області, які стають 

конкурентоспроможними, інвестиційно привабливими, випускають якісну і цікаву 

продукцію, залучають кваліфікованих працівників, покращують умови праці. 
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ОСОБЛИВОСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКИХ  МІСТ У 

КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 2030 

Важливість оцінки якості життя міського населення зумовлена необхідністю 

дослідження всіх чинників, які визначають сталий розвиток: економічних, соціальних та 

екологічних. На сьогодні понад половини світового населення проживає в містах, у 2050 

р. очікується його зростання до 70%. Україна залучена в глобальні процеси урбанізації, а 

тому виклики міському розвитку повинні бути враховані при розробці державної політики 

регіонального розвитку з фокусом на міста – центри локалізації людського та фінансового 

капіталу. Нова парадигма сталого розвитку міст, яка формується в рамках досягнення 

цілей сталого розвитку (ЦСР) ООН, потребує об’єктивного аналізу соціально-економічної 

та екологічної ситуації в Україні та на цій основі  розробки пріоритетів перспективного 

розвитку, направлених на   забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості й 

екологічної стійкості міст і населених пунктів [1]. 
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